
HÉTFŐ, 2006. DECEMBER 4. • K A P C S O L A T O K - 1 1 

• MEGKERDEZTUK AZ OLVASOT A KARACSONYI ELOKESZULETEKROL 

Megkezdte-e a bevásárlást ? 
r Jt 

DEMOK ATTILA 
műszerész: 
- Még össze kell ülnie a család-
nak, hogy kinek mit, és mikor 
vásároljunk az ünnepekre. Nem 
szoktunk nagyon bevásárolni ka-
rácsony előtt, hiszen amire szük-
ség van, azt év közben vesszük 
meg. A töltött káposztának va-
lót, illetve a bejglit pedig elég az 
ünnepek előtt néhány nappal be-

H0R0SZK0P 

KOS: Munkahelyén átcsoportosítás 
T R . miatt új részlegre kerülhet. A válto-

zás önre nézve különösen kedvező lehet. 
Könnyen és gyorsan beletanul mindenbe. 

BIKA: Kedvező bolygóállással kö-
* I szönt a Bikára ez a hét. Egy várva 

várt rokona végre betoppanhat otthonába, 
'g, kiegyensúlyozott a mai napon. 

% SKORPIÓ: Ne tétovázzon, hanem 
I cselekedjen, ha senkinek nincs el-

lenvetése. Addig üsse a vasat, míg meleg, 
kedves Skorpió! 

J ú k r NYILAS: Egy új üzlet, egy kezdődő 
P * 1 kapcsolat, vagy új munkahely, bár-

miről legyen is szó, a mai nap az újrakezdé-
sé. Bátran váltson, kedves Nyilas! 

BAK: Egy régebben tett ígéretét a 
U a . í hónap első napján realizálhatja. 
Boldogan fogadják odafigyelését, figyelmes-
ségét. 

VÍZÖNTŐ: Az emberek ma bókokra 
I bókokkal válaszolnak. Ugyanez a hely-

zet a segítséggel is. Tisztelje társait, és támo-
gassa őket, amiben csak tudja, kedves Vízöntő! 

HALAK: Talán még saját maga is 
1 meglepődik az új dolgok iránti ér-

deklődésén. Változtatni akar életén, és a 
legjobb úton halad. Rugalmas, figyelembe 
veszi a tanácsokat. 

TISZTELT OLVASOINK! 
Szerkesztőségünk továbbra is fenntartja a 
jogot arra. hogy a beérkezett észrevételeket 
esetenként rövidítve, szerkesztett formában 
adja közre. Az írások olvasóink nézeteit tük-
rözik, amelyek nem feltétlenül egyeznek 
meg a szerkesztőség véleményével. A leve-
leiket csak teljes névvel, lakcímmel/telefon-
számmal fogadjuk. A lapban azon levelek, 
e-mai l üzenetek jelennek meg, amelyeknek 
írói nem kérik anonimitásukat. Kéziratot to-
vábbra sem őrzünk meg és nem adunk 
vissza. 

f y ^ IKREK: Ha tartja magát időbeosz-
I fásához, minden megy, mint a kari-

kacsapás. Hatékony munkát végez a hónap 
első napján. 

^ ^ RÁK: A kreatív munka ajánlott a 
^ ^ i m a i napon a Ráknak. Szárnyaló 
képzelőerejét, fantáziáját így kamatoztat-
hatja. 

OROSZLÁN: Ismerőse egy projekt-
* * te, kapcsolatban okos tanácsokat 
adhat. Ha nem is ért egyet álláspontjával, 
hallgassa végig! Lehet, hogy most neki van 
igaza. 

SZŰZ: Alkalmazkodóképességé-
nek ma is tanúbizonyságát ad-

hat ja. Rugalmasan, simulékonyan kezel-
je kollégáit! 

/ • A MÉRLEG: A kezdésre és az újra-
w w j kezdésre kiváló a mai nap. A hónap 
eleji energiával vesse bele magát ügyei in-
tézésébe! 

FOLDESI ÍREN 
konzervgyári alkalmazott: 
- A hét végén bementünk a vá-
rosba, ahol végigjártuk a kará-
csonyi vásárokat, de többnyire 
csak nézelődtünk. Bár vannak 
már ötleteim, az igazi nagy bevá-
sárlást az utolsó pillanatokra 
szoktam hagyni. Kifejezetten 
szeretem, ha többen vannak kö-
rülöttem. Ilyenkor sokkal izgal-
masabb vásárolni. 

POSTABONTÁS 

SZEKERES GYÖRGY 
áruátvevő: 
- Magamat már megleptem egy 
számítógéppel, de hogy mit ve-
szek a család többi tagjának, még 
nem döntöttem el. Van még há-
rom hetem, ami alatt biztosan 
kitalálok majd valami okosat. 
Sokszor elhatároztam, nem ha-
gyom az utolsó pillanatokra a vá-
sárlást, de ezt általában nem si-
kerül betartanom. 

LELEAKOS 
kézilabdázó: 
- A különböző meccsek miatt er-
re nem volt még időm, a napjaim 
rendszerint edzésekkel teltek. A 

i következő két hétben azonban 
; mindenképpen szakítok időt a 

bevásárlásra. Amíg az ifjúságiak-
; nál játszottam, egymást is meg-
; ajándékoztuk: egy kalapból húz-

tuk ki annak a nevét, akit meg 
kellett lepnünk valamivel. 

Kilátástalanság a Hosszú utcában 
Családommal tizenöt éve a Hosszú utcában la-
kunk. Minden lakossági fórumon egyik fő té-
ma a Hosszú utca állapota volt. ígéretet sokat 
kaptunk, de mindig bíztunk, főleg akkor, ami-
kor az utca helyreállítását a csatornázás utánra 
ígérték. A csatornázás szeptember végére elké-
szült, ezt nagy örömmel vettük tudomásul, 
mert hittük, hogy még az idén aszfalton járha-
tunk. 

Sajnos most is tévedtünk. A járdát sem állí-
tották vissza, így a gyerekek nejlonzacskót húz-
nak a lábukra, hogy a buszmegállótól hazajus-
sanak úgy, hogy ne legyenek térdig sárosak. 
Egy-két helyen a csatornafedőket nem tették rá 
a csövekre, így ezek várják áldozataikat, ha 
esetleg megcsúsznak a sárban, abban landolhat-

nak. Az utca elején nem csinálták meg a vízel-
vezető árkokat, így amikor esik az eső, a víz 
nem tud elfolyni, és még nagyobb a sár. Az át-
kötések miatt az utca teljes szélességében ká-
tyúk keletkeztek. Meglepődve olvastam a Dél-
magyarban, hogy a határidőt most kitolták 
2007 . április 30-ára. Ugye nem akarják azt 
mondani, hogy addig kell várnunk? Vagy akkor 
lesz egy új időpont mondjuk 2007 . augusztus 
31., és így tovább? 

Hallomásból tudom, hogy a Hosszú utcában a 
tulajdonviszonyok sem rendezettek, a villanyosz-
lopok sincsenek jó helyen, de akkor sem akarom 
tudomásul venni, hogy ilyen körülmények között 
kelljen még fél évig élnünk! ? 

HEGYI KRISZTINA, SZEGED 

Nem segítettek, büntettek a csongrádi rendőrök 
Én is olvastam a lap november 
3-i számában közölt „Csongrá-
di emlékezés - bírsággal" című 
levelet és a lap november 6-i 
számában megjelent „e-mail 
üzenet" választ is. Megdöbben-
tem! Ugyanis részese voltam 
magam is az eseményeknek, 
ami halottak napján a csongrá-
di temető bejárata közelében 

Történt, egy behajtani tilos 
közúti jelzőtábla közelében, 
amely a problémák okozója 
volt. Sajnálom, hogy az őrnagy 
asszony nem igazán tájékozó-
dott mielőtt véleményezett, 
vagy ha igen, akkor bizony önt 
félretájékoztatták a munkatár-
sai. Ugyanis valóban büntet-
tek, nem győzték a bírságot ki-
szabni a rendőrök és közterü-
let-felügyelők egyaránt. Engem 
személy szerint a rend őrei 
akartak a helyszíni bírság he-
lyességéről meggyőzni, amit 
nem fogadtam el, mert úgy 
éreztem, hogy ez igazságtalan, 

hiszen az ország összes teme-
tőjében és környékén ezen a 
napon a rendőrök a polgár-
őrökkel és a közterület-felügye-
lőkkel karöltve vigyáztak a 
rendre, az értékekre és irányí-
tották a közlekedést, hogy az 
biztonságos és zökkenőmentes 
legyen. Miért nem tudták ezt 
Csongrádon is így csinálni, mi-
ért kellett a temetőből hazafelé 
tartó embereket megalázni, 
megbüntetni, gorombán, dur-
ván beszélni velük ?! 

Én 53 éves, törvénytisztelő 
ember vagyok, soha nem vol-
tam büntetve! Egy komoly ge-
rincműtét és egyéb egészségká-
rosodás miatt, tíz éve rokkant-
nyugdíjas vagyok és ráadásul 
még mozgáskorlátozott is, bár 
erre nem szívesen hivatko-
zom. Azon az ominózus dél-
utánon, október 31-én, 15 .40 
órakor engem is félreállítottak 
a rendőrök a behajtani tilos 
tábla mögött kb. 10-15 méter-

re. Ezután agresszívan fellépve 
közölte velem az a rendőrnő, 
aki megállított, hogy szabály-
sértést követtem el, ami há-
romezer forint helyszíni bír-
sággal jár. Mint már leírtam, 
én ezt elfogadni nem tudtam, 
mert az igazságérzetem nem 
hagyta. Ekkor ő kitört és még 
agresszívebben közölte velem, 
hogy akkor feljelent. Eközben 
megszólalt a telefonom, mire a 
társa, hogy a telefont azonnal 
kapcsoljam ki, rám förmedt. 
Nos, a feljelentés megtörtént, 
a büntetés tízezer forint, 
amint a határozatból kiderült, 
még örülhetek is neki, mert a 
rendelet szerint harmincezer 
forint is lehetne. 

Az a véleményem, hogy azok 
az emberek nem önszántukból 
mentek oda büntetni. Odaküld-
ték őket! Remélem, az illetéke-
seknek megszólal a lelkiismeret-
ük. 

SERES SÁNDOR, FELGYŐ 

In memóriám dr. Sófalvy Ferenc (1938-2006) 
A Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági 
Kar 2006 . november 23-án dr. Sófalvy Ferenc 
halálával egy nagyon jelentős személyiséget ve-
szített el. Sófalvy Ferenc 1968 óta volt a kar ok-
tatója. Oktatói tevékenysége elsősorban a ba-
romfitenyésztés területén volt jelentős, de ér-
deklődése kiterjedt más állatfajok iránt is. Ok-
tatói munkáját az igényesség jellemezte, széles-
körűen tájékozott volt tudomány mind elméleti, 
mind gyakorlati ismereteiben. Igényességét ki-
sugározta és megkövetelte környezetétől, a kol-
légáktól, a hallgatóktól. Nagy hangsúlyt fekte-
tett a gyakorlati oktatásra, a hallgatók gyakorla-
tias szemléletének kialakítására. 

Igen jelentős volt a kutatói munkája is. Nevéhez 
fűződik az őshonos magyar kendermagos tyúk gén-
megőrző fenntartása a karon. Kutatómunkájának 
eredményét több kiadvány, publikáció, könyvrész-
let és jegyzet jelzi. 

Felelősségteljesen vett részt a kari vezetés mun-
kájában, alkotó tevékenységével elősegítette a kar 
fejlődését. Számos tananyag fejlesztésében vett 
részt, egyre korszerűsítve a kari oktatást. Szakmá-
jában országosan elismert szakember volt, munká-

ját számos kitüntetéssel ismerték el. Oktatói-kuta-
tói tevékenységében példát mutatott a fiatal" okta-
tók számára. Soha senkitől nem tagadta meg a se-
gítséget, a kérés akár oktatói, vagy hallgatói részről 
érkezett. 

Műveltsége nem csak a szakmai területekre ter-
jedt ki. Rendkívül jártas volt a művészetek és a 
sportok területén. Ezeket az ismereteket a kari köz-
művelődési rendezvényeken másokkal is megosz-
totta. Operatörténeti előadásai mindig zsúfolt ter-
mekben zajlottak. 

Dr. Sófalvy Ferenc halálával elvesztettünk egy ne-
ves szakembert, pedagógust, kollégát, barátot, aki 
életében mindig arra törekedett, hogy tudását sze-
rető kisugárzással adja át környezetének. Munkás-
sága példamutató a jövő generációja számára. Lel-
kiismeretessége, tanári tevékenysége, szakmasze-
retete mindannyiunk számára követendő utat mu-
tat. 

Kedves kollégánk, barátunk, tanárunk, emléke-
det ápoljuk és megőrizzük! 

A kar oktatói és dolgozói nevében: 
VIDÁCS LAJOS FŐISKOLAI ADJUNKTUS, 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 

CSÖRÖG A TELEFON 

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, tapasz-
talataikat Dombai Tünde újságíróval, a Kapcsolatok 
oldal szerkesztőjével oszthatják meg, aki - hétfőtől 
péntekig - 9 és 12 óra között hívható a 
30/218-1111-es mobiltelefonszámon, amelyen 
SMS-üzeneteiket is fogadjuk. E-mailt a kapcsola-
tok@delmagyar.hu címre küldhetnek. 

CSÚSZÓS PASSZAZS 
Takács Mária szegedi olvasónk 
nem érti, miért vizes és csúszós 
még reggel kilenckor is a nagy-
áruház passzázsa. Ő is elesett 
már, szeretné, ha a takarítók más 
időpontot választanának a bur-
kolat megtisztítására. 

FELESLEGES ÓVATOSSÁG? 
A Szentesről telefonáló Tóth 
Krisztián nehezményezi: a Kos-
suth téri közlekedési lámpa éj-
jel-nappal működik, holott még 
néhány hete is narancssárgára 
váltott az esti órákban, így köny-
nyítve a forgalmat. Sokszor haj-
nalban jár dolgozni és két-három 
percet is várnia kell, amíg meg-
kapja a zöld jelzést, pedig akkor-
tájt egy lélek sem jár az úton. 

UDVARDI JÁNOS UTCA 
A kecskéstelepi Udvardi János 

utcában nemrég kátyúztak. A 
munkát Bartha József szerint 
olyan igénytelenül végezték el,, 
hogy nemsokára lehet elölről 
kezdeni a javítást. 

HASZNÁLT ÉTOLAJ 
A szegedi Szent Antal utcában 
megszűnt a használt sütőolaj le-
adási lehetőség. 476-274-ről te-
lefonáló olvasónk szeretné lead-
ni a veszélyes hulladékát. 

TORNAZSÁK 
A 70/770-3989-es telefonszámról 
jelezte olvasónk, pénteken reggel 
az Erdélyi tér felé tartó 2-es autó-
buszon egy micimackós tornazsá-
kot talált. Szerette volna átadni a 
sofőrnek, hátha keresi majd a 
gazdája, de az nem fogadta el. Ol-
vasónk nem fogadta meg a taná-
csát, hogy dobja ki. A tornazsák 
nála várja tulajdonosát. 

Megkezdte-e 
a karácsonyi 
bevásárlást? 

Következő kérdésünk: 
I v o t t - e m á r 

c s o n g r á d i b o r t ? 

Küldje e l válaszát T O P . . WM 
a kérdés napján 17 óráig, I ( j t l N ™ 
SMS-ben! (IGEN vagy NEM)! Az SMS számlázása normál tarja szerint történik. 

0 6 - 3 0 / 3 0 - 3 0 - 9 2 1 
Vagy szavazhat az interneten i s : vww.delmagyar.hu 

E-MAIL ÜZENET 

Új helyen „reménykedünk" 
A hódmezővásárhelyi Reménysugár Klub (daganatos betegek) tagjai 
eddig a rendelőintézet pincehelyiségében tartotta összejöveteleit, 
ahol ideálisnak nem igazán nevezhető körülmények között is jól 
éreztük magunkat. A közös programokon egymást erősítve töltőd-
tünk fel. 

Októbertől viszont már a Zsoldos utca 2-4 . szám alatti irodahelyi-
ség lett foglalkozásaink helyszíne. Az Otthon Szakápolási Kft. mun-
katársai ajánlották fel számunkra - térítésmentesen - az irodájukat. 
Ez kellemes, szép, .napsütötte hely, ahol baráti beszélgetések, orvosi 
tanácsok meghallgatása, a gyógyulás tapasztalatainak átadása, kirán-
dulások szervezése, az ingyenes bakonyszücsi üdülésre való készülés, 
élménybeszámolók, névnapi köszöntések még pozitívabban hatnak 
ránk. Ezekre a programokra és a fentebb említett címre várjuk a be-
teg, a gyógyult és az őket segíteni akarókat minden hónap első csütör-
tökjén délután 4 és 6 óra között. 

ZAKA PÁLNÉ KLUBVEZETŐ, HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 

ORVOSI ÜGYELETEK 
BALESETI, SEBÉSZETI 
ÉS UROLÓGIAI FELVÉTEL 
Ma a balesetet szenvedett személyeket 
Szegeden a II. kórház (Kálvária sgt. 57.) 
veszi fel, sebészeti (nem baleseti!) felvételi 
ügyeletet a sebészeti klinika, Pécsi u. 4., 
urológiai felvételi ügyeletet a II. kórház 
tart, valamint a sürgősségi betegellátó 
osztály (Kálvária sgt. 57.) mindennap 
0 - 2 4 óráig fogadja a sürgős ellátást igény-
lő, felnőtt betegeket. A balesetet szenvedett 
gyerekeket a II. kórház baleseti sebészeti 
osztályán, az egyéb sebészeti gyermekbete-
geket a sebészeti klinikán látják el. 
FELNŐTT KÖZPONTI 
SÜRGŐSSÉGI ORVOSI 
ÜGYELET 
Rendelési idő: hétköznap 16 órától másnap 
reggel 7 .30 óráig; szombaton, vasárnap és 
munkaszüneti napokon reggel 7 .30 órától 
másnap reggel 7.30 óráig. Helye: Szeged, 
Kossuth Lajos sgt. 1 5 - 1 7 . (a Szilágyi utca 
felől). Telefonszáma: 6 2 / 4 7 4 - 3 7 4 vagy 104. 
GYERMEKGYÓGYÁSZATI 
ÜGYELET 
Hétköznap 16 órától másnap reggel 7.30 

óráig, szombaton, vasárnap és munkaszü-
neti napokon reggel 7 .30 órától másnap 
reggel 7 .30 óráig. Helye: Szeged, Kossuth 
Lajos sgt. 1 5 - 1 7 . (a Szilágyi utca felől). Te-
lefonszám: 6 2 / 4 7 4 - 3 7 4 vagy 104. 
SZEMÉSZETI 
ÜGYELET 
A szemészeti klinikán kizárólag sürgős 
esetben, Pécsi u. 4. 
s. o. s. 
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 
A telefonszám díjmentesen hívható a megye 
egész területéről: 0 6 - 8 0 - 8 2 0 - 1 1 1 és (nem 
díjmentes) 6 2 / 5 4 8 - 2 9 4 . 
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 
VÁSÁRHELYEN 
A telefonszám díjmentesen hívható 16 órá-
tól 02 óráig: 6 2 / 2 4 9 - 5 2 9 . 
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 
MAKÓN 
A telefonszám díjmentesen hívható 16 órá-
tól 02 óráig: 6 2 / 2 1 2 - 5 1 5 . 
GYÓGYSZERTÁR 
Kígyó gyógyszertár, Szeged. Klauzál tér 3.. 
este 10 órától reggel 7 óráig. Csak sürgős 
esetben! Tel.: 6 2 / 5 4 7 - 1 7 4 . 

mailto:tok@delmagyar.hu

